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tornasorré, és igy tovabb. Igy 27 * alkalommal fogunk két 28! méretii tornasort 6sszefé-
stilni. Kénnyen meggondolhatd, hogy két s tagi tornasor dsszefésiiléséhez — a legrosszabb

esetben — 2s — 1 6sszehasonlités sziikséges. Tehat ezzel a médszerrel a legszerencsételenebb
n

esetben S 2"7F . (2% — 1) &sszehasonlitdsra lesz sziikségiink.
k=1

A feladat kitiiz&je rendezési algoritmusokat tanitott matekdéran, amikor kivancsisag-
bdl 6sszehasonlitotta n = 7 esetén a két modszer 1épésszamét. Meglepve tapasztalta, hogy
mindkét esetben éppen 769-et kapott eredményiil — jobban belegondolva kideriilt, hogy
ez nem egy véletlen egybeesés.

Osszesen 91 dolgozat érkezett. 4 pontot 90, 3 pontot 1 versenyzé kapott.
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A K pontversenyben kitiizétt gyakorlatok I_ _I
ABACUS-szal k6z6s pontverseny
9. osztalyosoknak

(729-733.) | ! a

K. 729. 2022 perc mulva éjfélt fog titni a gydri varoshéza toronyoraja. Mekkora
szoget zar be most a toronydra kis- és nagymutatdja?

K. 730. Behuztuk egy kor nyolc hurjat igy, hogy a hirok metszéspontjainak
szdma a lehetd legtobb legyen. Hany részre bontja ekkor ez a nyolc hir a korlapot?

K. 731. Egy 4 x 6-os téglalapot szeretnénk egyrétiien lefedni
az abran lathaté L-alaku lappal egybevagé lapokkal. Az L-alaku
lapokat tetszés szerint elforgathatjuk, illetve megfordithatjuk. Van-e
legaldbb 36 kiilonb6zo lefedés?

K/C. 732. Négy matematikatandr egyike sem idésebb 70 évesnél és mindegyi-
kiik életkora években szamitva primszam. Hany éves a legfiatalabb, ha atlagéletko-
ruk 60 év, és nincsenek kozottik egykoriak?

K/C. 733. Mekkora a teriilete annak a legkisebb téglalapnak, amelybe beleir-
haté egy olyan paralelogramma, amelynek egyik szoge 60°, egy-egy oldala 4 cm és
6 cm hosszui és két oldala a téglalap két oldalara illeszkedik?
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